

Fagron

Váš partner pre magistraliter



S potešením Vás môžeme informovať, že **spoločnosť Fagron a.s.**, ktorá je popredným výrobcom a distribútorom liečivých a galenických prípravkov pre lekárne, vstúpila v tomto čase na slovenský trh.

Stratégia spoločnosti je zameraná na znovuoživenie celosvetovej magistraliter prípravy liekov. Viac ako 160 farmaceutov spoločnosti Fagron neustále vyvíja nové, jedinečné produkty a koncepty, aby vyšli v ústrety celosvetovo rastúcemu dopytu po individuálnej starostlivosti.

Navštívte našu celosvetovú databázu receptúr compoundingmatters.com.

Magistraliter príprava je neoddeliteľnou súčasťou každej lekárne a aj v dnešnej dobe nachádza svoje uplatnenie predovšetkým v dermatológii alebo pri potrebe dosiahnutia vhodného dávkovania pre špecifických pacientov (pediatrická populácia, seniori, pacienti s poškodením obličiek/pečeň), prípadne pokiaľ je nutné pripraviť špecifickú liekovú formu (sirup, klystír, pena, čapík, infúzia) nedostupnú na trhu.

Váš Fagron team Slovakia

Produkty Fagron dostupné
u Vašich distribútorov liečiv.

Zamerané na kvalitu

Fagron dodáva vysoko kvalitné liečivé a pomocné látky, ponúka tiež originálne krémové a masťové základy (AmiFarm®, AquaNeoFarm® cremor, CutoFarm®, SydoFarm®), roztoky, práškové zmesi a vehikulá.



Individuálna príprava transdermálnych liečivých krémov

Systémové podanie terapeuticky aktívnych molekúl cez neporušenú kožu je alternatívou v rade významných indikácií ako napr. v terapii bolesti, hormonálnej substitučnej terapii alebo potlačení nevoľnosti. Hlavným prínosom transdermálneho podania je najčastejšie zamedzenie nepríjemných vedľajších účinkov, ktoré buď znižujú kvalitu života, alebo ešte horšie, sú pri koreni non-compliance.

Kompletná dokumentácia

Štandardom je dodávanie surovín s kompletnou dokumentáciou podľa platnej európskej legislatívy a Nariadení (analytické certifikáty CoA) a dokumentmi osvedčujúcimi bezpečnosť produktov.

[Online dostupné analytické certifikáty a bezpečnostné listy.](#)

fagron.cz

Fagron, a.s. - Holická 1098/31m - 779 00 Olomouc
Česká republika

Manažér predaja Mgr. Jana Nemcová: +421 905 261 567

